
Informações Básicas

Tipo da Sessão: Solene

Abertura: 19/02/2026 - 18:18

Encerramento: 19/02/2026 - 18:41

Lista de Presença da Sessão

Adilson de Jesus Casagrande/UNIÃO

Ana Paula Melo dos Santos/PL

Lúcia de Fátima Caballero/UNIÃO

Luís Antônio Gutierre Ruiz/MDB

Luís Henrique de Oliveira Diniz/PSD

Odélio Leite dos Santos/DC

Pascoal Laturrague/MDB

Paulo Adriano Benedetti/REP

Roselene Maria de Souza dos Santos/PODE

Mesa Diretora

Presidente: Roselene Maria de Souza dos Santos/PODE

Primeiro-Secretário: Paulo Adriano Benedetti/REP

Segundo-Secretário: Pascoal Laturrague/MDB

Expedientes

Matérias do Expediente

Correspondências
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Oradores do Expediente

Oradores das Explicações Pessoais

Lista de Presença da Ordem do Dia

Matérias da Ordem do Dia

Conteúdo Multimídia

Multimídia Audio: Indisponível

Multimídia Video: https://www.youtube.com/watch?v=KA2AzgrUmSE

Ocorrências da Sessão

1ª Solene de 2026 da 2ª Sessão Legislativa da 19ª Legislatura -    Ao décimo nono dia do
mês de fevereiro de 2026, às 18h18, na sede da Câmara Municipal, realizou-se a Sessão
Solene  alusiva  ao  dia  Municipal  do  Rotary,  contando  com  a  presença  dos  seguintes
Vereadores:  Adilson de Jesus Casagrande,  Ana Paula Melo dos Santos,  Lúcia de Fátima
Caballero, Luís Antônio Gutierre Ruiz, Luís Henrique de Oliveira Diniz, Odélio Leite dos
Santos,  Pascoal  Laturrague,  Paulo  Adriano  Benedetti  e  Roselene  Maria  de  Souza  dos
Santos,  estando  ausentes  os  seguintes  Vereadores  André  Rogerio  Bizan  de  Oliveira  e
Marcelo  Tuani.  A  Vereadora  Roselene  assumiu  a  presidência  e  convidou  os  demais
Vereadores  para  ocuparem  seus  respectivos  lugares  no  Plenário.  Em  seguida,  a  Sra.
Presidente convidou para compor a mesa principal à Presidente do Rotary Club de Porto
Feliz, Liliam Teresinha Belon Theodoro. Composta a mesa a Presidente declarou aberta a
Sessão Solene relativa ao Dia Municipal do Rotary e convidou a todos para cantarem o Hino
Nacional Brasileiro e o Hino a Porto Feliz. Em seguida, a Sra. Presidente passou a palavra a
Mestre de Cerimônias da solenidade, a Sra. Thais Dias de Moraes, que após as saudações
destacou  a  honrosa  presença  das  autoridades:  o  Governador  do  Distrito  4.310  de
1999-2000, Reynaldo Russo Ayres, a Coordenadora Distrital do Distrito 4.310 de 1999-2000,
Maria José Russo Ayres e a presidente da OAB Porto Feliz, Cínthia Carla Queiroz Camargo
Fagundes. Em seguida passou a palavra a Presidente do Rotary, a Sra. Liliam Teresinha
Belon Theodoro, que realizou o seu discurso. Em ato contínuo a Mestre de Cerimônias fez a
leitura de um breve histórico dos homenageados nesta data, o Sr. Ozeias Ricardo Gomes e a
Sra. Elaine Cristina Bello Gomes. As placas de honraria foram entregues pela Presidente da
Câmara,  vereadora  Roselene,  e  a  Presidente  do  Rotary,  Liliam.  Em seguida  fez  uso  da
palavra à ilustre homenageada da noite, Sra. Elaine Cristina Bello Gomes. Prosseguindo a
Mestre de Cerimônias passou a palavra a Sra. Presidente da Câmara Municipal de Porto
Feliz,  que  proferiu  o  seu  discurso  final,  agradeceu  a  todos  pela  presença  e  declarou
encerrada  a  presente  Sessão  Solene.  Para  constar  foi  lavrada  a  presente  Ata  que  será
assinada.      
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